Prénom: ..o,

SiTua‘l’ions-pr‘oblémes: controle 9 (organiser la solution)

1.Au cinéma : + - x = /2

Ily a 125 personnes dans la salle : 25 femmes et 35 hommes, les autres sont des enfants.
Combien y a-1-il d'enfants dans la salle ?

/3
2. L'école : == + - x = /2
Pour accueillir 20 éléves, une salle de classe dispose de 25 places. Quand tous les éleves
sont présents, combien de places y a-1-il en trop ?

/3
3. L'anniversaire : A. (+ - x %) B. (+ - x %) /4

. .. veut partager 7/8 de ses 40 cartes de collection avec ses camarades.
Comblen lun r'es‘rera T il/ elle de cartes ?

A .

/6
B. .
4. Pour le sport : =D &+ - x + /0

100 metres séparent 2 rives d'un fleuve.
Aprés 20 métres, un nageur se sent trés mal et risque de se noyer !
Combien doit-il nager de metres pour avoir (éventuellement !) la vie sauve ?
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Situations-problémes: contréle 9 corrigé

1.Au cinéma : + - X + /2

Ily a 125 personnes dans la salle : 25 femmes et 35 hommes, les autres sont des enfants.
Combien y a-1-il d'enfants dans la salle ?

1 enfant X (125 - (25+35)) = 65 enfants /3
ou 1 enfant x (125 - 25 - 35 ) = 65 enfants

2 Lécole : == + - x = /2

Pour accueillir 20 éleves, une salle de classe dispose de 25 places. Quand tous les éleves
sont présents, combien de places y a-t-il en trop ?

1 place X (25 - 20) = 5 places /3
3. L'anniversaire : A. (+ - x =) B. (+ - x %) /4

Michaél veut partager 7/8 de ses 40 cartes de collection avec ses camarades.
Combien lui restera-t-il/ elle de cartes ?

A. 40 35

5

B. 1 carte X (40 -35) =5 cartes

4 _Pour le sport : == + - x = /0
100 metres séparent 2 rives d'un fleuve.
Aprés 20 meétres, un nageur se sent trés mal et risque de se noyer !

Combien doit-il nager de metres pour avoir (éventuellement !) la vie sauve ?

20 meétres
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